

12条道路建设紧锣密鼓,部分路段很快将具备通车条件 伊滨区畅通有序交通骨架呼之欲出

看看伊滨大项目

见习记者 王子君/文 记者 李卫超/图

道路是城市的“血管”,是城市建设、发展过程中不可或缺的物质要素。洛阳伊滨区目前正在建的12条道路,将构成该区未来纵横相连的交通网络。



施工中的伊滨区伊洛大道。

伊滨区交通骨架现雏形

伊滨区是我市的城建重心,52平方公里的建设区域内,规划道路49条,其中快速路2条,主次干道29条,支路18条,总里程约267公里。

目前,南北向的伊洛大道、开拓大道、

玉泉街、石安街、孔明街,东西向的洛偃快速通道(7、8标段)、吉庆路、团结路、高铁大道、希望路、协和路及顾龙路改造工程等12个在建项目正按计划施工。未来,它们将共同构筑起我市伊滨区的交通骨架。

多条新建道路贯通伊河两岸

从目前的情况来看,有5条在建道路将贯通伊河两岸。

据介绍,除伊洛大道外,希望路、高铁大道、洛偃快速通道(7、8标段)、开拓大道4条在建道路上的跨伊河大桥工程正在紧张施工中,加上与龙门北桥相连的顾龙路以及即将开工的中原大道,伊滨区伊河河道上将建成7座通行桥梁,伊滨区与核心区及建成区之间的联系就更加紧密了。

根据整体规划,希望路东起中原大道,

西至龙门大道,全长7427.7米,过伊河与龙门大道相交;洛偃快速通道(7、8标段)东起中原大道,西至西环路,全长6218.806米,过伊河与开元大道相接;高铁大道西起西环路,东至中原大道,总长度7500米;开拓大道北起洛偃快速通道,南至南环路,总长度约4049.7米;伊洛大道北起洛偃快速通道,向南至现在的顾龙路,全长4960米;顾龙路改造工程,改造范围为龙门北桥南引线至二广高速匝道口段,全长约1500米。

建设指标规格高,设计人性化

伊滨区规划道路的建设指标比我市原有市政道路都要高。12条在建道路都将严格遵循“高规格、高标准”建设,其中以洛偃快速通道(7、8标段)的规格最高。

据介绍,洛偃快速通道(7、8标段)将按照双向10车道城市快速路标准施工。其中,主车道宽约37米,非机动车道宽7米,主车道与两侧非机动车道之间各

设宽4米的绿化带,人行道单幅宽5米,两侧人行道外还将规划宽15米的绿化区域。

“洛偃快速通道建成后,将是我市最宽的道路。”施工方负责人韩记光说。我市以往的市政道路的水稳层只有一层,而伊滨区新建道路的水稳层分为上基层和下基层,这一点和高速公路的标准是一致的。

施工昼夜不停,建设争分夺秒

昨日,我们在洛偃快速通道(7、8标段)一施工现场看到,一辆摊铺车正在摊铺水稳层。

“从去年10月到现在,我们一天都没停过,就连春节,大伙都坚守在工地上。”韩记光说,该工程分为4个工程段,共投入大型载重卡车80辆、装载机40台、挖掘机22台、压路机20台、平地机6台、摊铺机3台。为确保工程进度,800余名施工

人员分为3组,昼夜不停,轮番作业。目前,工程已整体进入水稳层铺设阶段。

在协和路2标段施工现场,30余名工人正忙着平整道路。该标段施工方负责人李立军表示,现场雨污水管线施工已近尾声。

再过一个月,第29届中国洛阳牡丹文化节就要开幕。届时,洛偃快速通道(7、8标段)、伊洛大道等道路主车道将具备通车条件,承担交通任务。

九都东路绿化带,1000块钱是谁的?

见习记者 许晓洁

3月8日上午7时许,家住老城区的李冬玲、王秀阁、张艳卿行至九都东路305号家属院附近时,发现路边的绿化带里有个纸袋子,打开一看,里面的东西外还裹着塑料袋,塑料袋里竟然有1000元现金!

她们想,钱被丢在绿化带里,失主可能就在附近,于是她们就将钱交给了九都东路305号家属院的保安孙浩杰,希望他能找到失主。

孙浩杰等了一天,也没有失主来找。他只好将钱交给了本报编辑部,希望本报代寻失主。失主如果看到这篇报道,请尽快拨打66778866联系。

周六、周日,周王城广场青年才俊去应聘吧

本周六、周日,在周王城广场举办的“春季大型社会就业交流暨青年人才招聘会”将拉开我市春季招聘会的序幕。据悉,这场招聘会是共青团河南省委青年创业创业的重要示范项目,由共青团西工区委主办,河洛人才网承办。

招聘会为期两天,来自省内外的500家用人单位将为求职者提供上万个工作岗位。

这些用人单位不仅有机关事业单位、社会团体、科研机构、高等院校、民营企业、高新技术企业等,还有来自沿海发达地区的大型知名企业。

本次招聘会的招聘对象主要是青年人,岗位多,待遇优,因此省内外的应届和往届毕业生、经营管理人才及海归人员,不妨去看一看!(李迎博 邱新艳)

洛阳网 www.lyc.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容、编辑、制作、发布、服务一条龙。
- 洛阳手机报内容精彩,信息量大,每日更新,让您随时随地掌握最新资讯。

- 移动用户发送短信 LVD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

